Cekmmsa “U3tok” — CMb
BEJIUKIEHCKO MATEMATUYECKO CBbCTE3AHME — 23.04.2016 r.

11 knac

BpemeTo 3a pemnaBane e 120 MuHyTH.

Persnament: Besika 3aada o1 1 10 15 uma camo einH BepeH 0TroBop. ,,JIpyr 0TroBop” ce npuemMa 3a pelieHHe camo IpH 0TOessI3aH BepeH pe3ynTar. 3agaunte
ca pasfieJIeHH Ha TPYNU 10 TPYAHOCTH: OT 1 10 3 ce ouensBar ¢ mo 1 Touka, ot 4 10 6 - ¢ 1o 3 To4kH, 0T 7 10 9 —mo 5 Touky, ot 10 70 12 —mo 7 Touku u ot 13
10 15 - ¢ no 9 touku. Opranuzatopure Bu noxenasat ycrnex!
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3a apuUTMETHYHA IPOTPECHs € U3BECTHO, 4e d, =9, a, =25 . Pasnukara Ha mporpecusTa e paBHa Ha:

a)3 0) 4 B) 5 I') APYT OTTOBOP.
[IpousBeeHUETO OT PeATHUTE KOPSHU HA YPABHEHHETO x(x + 3)(x - 2) +x° (x - 5) = 0 ¢ paBHoO Ha:

a) —6 6) -3 B) 0 T) IpyT OTTOBOP.

B koopaunatHa cucremMa ca 3aganeHd rpadpukuTe Ha QyHKOHUHTE  f (x) =2x+3 wu g(x) =-3-4x.
IpeceynaTa UM TOYKA € PA3IIOJIOKEHA B:

a) | xBagpanT 0) II kBampant B) III xBagpanT r) IV kBagpant

Yucnara a = x —3,b = x,c = x + 2 B 1031 pex 06pasyBaT reoMeTpuyHa nporpecus. CoopsT a + b+ ce:

a) -9 6) -6 B) —4 I) IpyT OTTOBOP.
I'pagycHuTe MEPKHM Ha BIJMTE HA TPUBIBIHUK 00pasyBaT apUTMETHYHA MPOrpecus. AKO Hal-MaJKUAT BIb €
[OJIOBUHATA OT HA-TOJIEMHUS, TO HAN-TOJIEMUSIT BI'bJI € PABCH HA:

a) 80°; 6) 90% B) 120" T) IpyT OTTOBOP.
Ako p=4",710 8p € ThXKIECTBEHO Ha:

2 2
a) 32" 6) 47" w (2°) r) 2%
Heka M =1+3+5+...+449,a N=2+4+6+...+50. Cro#inocrrara M — N e paBHa Ha:
a) —25 0) —1 B) 25 ) APYT OTTOBOP.
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I'eomerpuuna nporpecus ot 10 ujgeHa uMa IbPBU €NEMEHT 24 U 4acTHO ¢ = —E. BeposATHOCTTa, IPOU3BOIHO

n30paH WieH Ha MporpecusiTa 1a ObJe eCTECTBEHO YKCIIO €:
a) 10%; 0) 20%; B) 40%; r) ApYyT OTTOBOP.
Cnedeawume oee 3a0auu (3a0.9 u 3a0. 10) ca cevpsanu c ycioeuemo:
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n
JlazieHo e ycnoBreto S = , KbJETO a 1 11 ¢a PeallHy YiCIa.
3a KOU CTOMHOCTH Ha 7 € M3IIBJIHEHO YCIOBUETO Ipu a = 625 ?

a) —2 0)2 B) 4 T) IpyT OTTOBOP.
Bcuuku CTOMHOCTH Ha @, 38 KOMTO CHIIECTBYBA PEATHO YUCIIO 7, U3ITHIHABAIIO YCIOBHETO Ca:
a) 3a BCSIKO a 6) a>0 B) a>1 T) IpyT OTTOBOP.
. —co0s3x
11. CroiinocTHTe Ha g(x) = — ca MHTEpBaJIa:
11
a) [— 1;1] 0) [— 3;3] B) | — g,g r) IpYT OTTOBOP .

JIBe oT cTpanuTe Ha TpUbrbiHuKa ca 8 u 12. Kos ot caexuure croitnoctu S, =47, S, =48 u §; =49, moxe

Ja Ob/ie nuie Ha TPUBIbIIHUKA?
a) camo S 0) camo S, B) camo S; T) IpyT OTTOBOP.

Yucnara p v g yAOBICTBOPSIBAT PABEHCTBOTO \/ 4p’ —4p+1= \/ 9+12g+4q> . Ycnome, KoeTo MoXe jaa

ObJIe CICACTBHE OT PaBEHCTBOTO €:

ayp+q=2 6) p—q=2 B) p+q=1 rp-—qg=1

14. B paBHOOE/IpeH TPUBIBIHUK PAJNYChT Ha BIMCAHATA OKPBXKHOCT € 6 U € ¢ 10 mo-Maabk OT BUCOYMHATA KBM

ocHOBata. JIMIETO HA TPUBIBIHUKA €:
a) 48 0) 54 B) 96 T) IpyT OTTOBOP.
Ussectro e, ue 2016 =2°.3.7 . BepostHocTTa Mpon3BoiHo w3bpan nenuren Ha 2016 (Bkmountenno 1 win

2016) na e HEYETHO YHUCIIO €:
a) 5/36 0) 6/36 B) 7/36 T) APYT OTTOBOP.



